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Установите соответствие между идеологией и основными идеями:

A)  консерватизм
Б)  неолиберализм
В)  либерализм
Г)  коммунизм

1)  провозглашение идей равенства, защита интересов трудового человека
2)   приоритет личных отношений над общественными, ослабление государственного ре-
гулирования и приватизация
3)  глобализация способствует развитию, процветанию, демократии и свободе
4)  стабильность общества, преемственность политики, постепенность преобразований
5)  уничтожение классов, построение общества без эксплуатации человека человеком
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность

букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗГ4. Помните, что один из вариантов, обозначенных циф-
рами, может быть лишним.


